MGI AUDICON & PARNERS, S.L.P.



C.C. Cuesta Blanca Local 20 planta 3 28109 Alcobendas (Madrid) Tel: +34 91 356 50 03 Fax: +34 91 361 49 30

INFORME DE REVISIÓN DE INFORMACIÓN FINANCIERA INTERMEDIA DEL CLUB DEPORTIVO LEGANÉS, S.A.D.

A los accionistas del CLUB DEPORTIVO LEGANÉS, S.A.D.:

Introducción.

Hemos revisado el balance de situación adjunto de la entidad CLUB DEPORTIVO LEGANÉS, S.A.D., al 31 de diciembre de 2021, y los correspondientes estados de resultados, cambios en el patrimonio neto y flujos de efectivo relativo al periodo de seis meses terminado en dicha fecha, y un resumen de políticas contables más importantes y otras notas explicativas. La dirección es responsable de la preparación y presentación razonable de esta información financiera intermedia de acuerdo con el marco normativo de información financiera que resulta de aplicación y, en particular, con los principios y criterios contables contenidos en el mismo. Nuestra responsabilidad es expresar una conclusión sobre esta información financiera intermedia basada en nuestra revisión.

Alcance de la revisión.

Hemos llevado a cabo nuestra revisión de acuerdo con la Norma Internacional de Trabajos de Revisión 2410 "Revisión de información financiera intermedia realizada por el auditor independiente de la entidad". Una revisión de información financiera intermedia consiste en hacer preguntas, principalmente a las personas responsables de los asuntos financieros y contables, y aplicar procedimientos analíticos y otros procedimientos de revisión. Una revisión tiene un alcance sustancialmente menor al de una auditoría realizada de acuerdo con las Normas Internaciones de Auditoría y, en consecuencia, no nos permite obtener una seguridad de que hayan llegado a nuestro conocimiento todos los asuntos importantes que pudieran haberse identificado en una auditoría. Como consecuencia no expresamos una opinión de auditoría.

Conclusión.

No ha llegado a nuestro conocimiento ningún asunto que nos haga pensar que la información financiera intermedia que se adjunta no expresa la imagen fiel de la situación financiera de la entidad a 31 de diciembre de 2021, y de los resultados de sus operaciones y sus flujos de efectivo para el periodo de seis meses terminado en dicha fecha, de conformidad con el marco normativo de información financiera que resulta de aplicación y, en particular, con los principios y criterios contables contenidos en el mismo.

En Madrid, a 29 de Marzo de 2022

Manuel Gómez Conesa (ROAC 17.541)
Socio
MGI Audicon & Partners, S.L.P.
Sociedad de auditoria ROAC Nº 1.504

Estados Financieros Intermedios correspondientes al periodo de seis meses terminado el 31de diciembre de 2021 (Expresados en miles de euros)

BALANCE DE SITUACIÓN INTERMEDIO CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE SEIS MESES TERMINADO EL 31 de diciembre de 2021 (Expresado en miles de euros) CLUB DEPORTIVO LEGANÉS, S.A.D.

BALANCE - ACTIVO	30/06/2021	31/12/2021	BALANG
ACTIVO NO CORRIENTE	12.234	9 686	
Inmovilizado intangible	7.898	5 935	Fondos
Inmovilizado intangible Deportivo	7.898	F 975	Spire C
Derechos de adquisición de jugadores	808	4005	Capital Capital
Otros	0.000	4,930	Primade
Inmovilizado intangible No Deportivo	000:	1.000	Reserva
Desarrollo			Otras re
Concesiones	t		Resultac
Patentes, licencias, marcas y similares			Otras ap
Fondo de comercio			Resultad
Aplicaciones informáticas	í		(Dividence
Otro inmovilizado intangible			Otros ins
Inmovilizado material	2 00.4		Ajustes
Terrenos y construcciones	2245	3.219	Activos fi
instalaciones técnicas, y otro inmovilizado material	1 400	2.313	Operacio
inmovilizado en curso y antícipos	204.	804	Otros
nversiones inmobiliarias		1	Subvenc
Terrenos			
Construcciones			PASIVO
Invers. en emp. del grupo y asoc. a largo plazo			Provisio
instrumentos de patrimonio			Opligacio
Créditos a empresas			Actuacion
Valores representativos de deuda			Provision
Derivados			Otras pro
Otros activos financieros			Dendas
Inversiones financieras a largo plazo	623		Dendas c
Instrumentos de patrimonio	100	200	Dendas c
Créditos a terceros	33		Deudas c
Entidades Deportivas deudoras por traspasos / cesiones		32	Acreedor
Entidades Deportivas deudoras por otros concentos			Personal
Valores representativos de deuda	10 3		Personal
Derivados			Dendas c
Otros activos financieros	200		Deudas o
Periodificaciones a largo plazo		000	Derivados
Activos por impuesto diferido			Otros pas
			Dendas c

PATRIMONIO NETO	51.540	51.618
Fondos propios	51.540	51 618
Capital	1.930	1 930
Prima de emisión		
Reserva legal y estatutarias	385	385
Otras reservas	3.768	3 768
Resultado de ejercicios anteriores	47 748	AO 226
Otras aportaciones de socios	25.77	49.440
Resultado del ejercicio	1 477	78
(Dividendo a cuenta)		0
Otros instrumentos de patrimonio	(3.768)	(3.768)
Ajustes por cambios de valor	,	(00 10)
Activos financieros disponibles para la venta		
Operaciones de cobertura		
Otros		
Subvenciones donneisment in the section of the sect		
	1.878	825
Provisiones a largo plazo	885	825
Obligaciones por prestaciones a largo plazo al personal		
Actuaciones medioambientales		
Provisiones por reestructuración	885	825
		2
lazo	000	
de crédito	20	
r traspassos/cosiones	003	
00000	8	
Acreedores por arrendamiento financiero		
Personal deportivo		
Personal no deportivo		
Deudas concursales		
Deudas con las administraciones públicas		
Derivados		
Otros pasivos financieros		
Deudas con empresas del grupo y asociadas		
Pasivos por impuesto diferido		
Dariodificaciones a laura alta-		

BALANCE DE SITUACIÓN INTERMEDIO CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE SEIS MESES TERMINADO EL 31 de diciembre de 2021 (Expresado en miles de euros) CLUB DEPORTIVO LEGANÉS, S.A.D.

31/12/2021

30/06/2021

BALANCE - PATRIMONIO NETO Y PASIVO

DALMACE - NO INO	30/06/2021	31/12/2021
ACTIVO CORRIENTE	49 004	A7 766
Activos no corrientes mantenidos para la venta		-
Existencias	215	215
Deudores com y ofras ctas a cobrar	1.681	2754
Abonados y socios por cuotas		
Entidades Deportivas deudoras por traspasos/cesiones	244	1.313
Entidades Deportivas deudoras por otros conceptos (incluye ayuda al descenso)	ro.	2
Deudores varios	27.4	244
Personal deportivo		700
Personal no deportivo	+	901
Activos por impuesto corriente	780	700
Otros créditos con las Adm. Públicas	368	230
Otros deudores y cuentas a cobrar		
Inversiones en empresas del grupo y asociadas a corto plazo		
Instrumentos de patrimonio		
Créditos a empresas		
Valores representativos de deuda		
Derivados		
Otros activos financieros		
Inversiones financieras a corto plazo	27.682	31 524
Instrumentos de patrimonio	27 RF3	31 705
Créditos a empresas	2000	000
Valores representativos de deuda		
Derivados		
Otros activos financieros	29	20
Periodificaciones a corto plazo	135	84
Efectivo y otros activos líquidos equivalentes	19.288	13.192
Tesoreria	19.288	13.192
Otros activos líquidos equivalentes		

PASIVO CORRIENTE	7.817	5 009
Provisiones a corto plazo	1.517	1 417
Deudas a corto plazo	2.517	1.238
Deudas con entidades de crédito	-	
Deudas con Clubes y/o SADs por traspasos/cesiones	2.508	1.233
Deudas con entidades deportivas (incluye ayudas al descen-	1	
Acreedores por arrendamiento financiero	i e	
Derivados		-
Otros pasivos financieros	80	4
Deudas con empresas del grupo y asociadas		
Acreedores comerciales y otras cuentas a pagar	3.664	1.064
Acreadores	1.548	381
Deudas con entidades deportivas		,
Personal deportivo		107
Personal no deportivo		~
Ofras deudas		<u> </u>
Deudas concursales		,
Deudas con las Administraciones Públicas	2.116	575
Periodificaciones a corto plazo	119	1.290

TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO

57.452

61.235

TOTAL ACTIVO

Felipe Moreno Romero

Administrador Único

CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS INTERMEDIA CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE SEIS MESES TERMINADO EL 31 de diciembre de 2021 (Expresada en miles de euros) CLUB DEPORTIVO LEGANÉS, S.A.D.

Ingresos y Gastos	EEFFII (T-1) 31-12-2020	EEFFII (T) 31-12-2021
Importe neto de la cifra de negocios	4.171	6.9
Ingresos por competiciones (+)		
Liga		
Copa de SM el Rey	-	
Supercopa de España	_	
UEFA Europa League		
UEFA Champions League		
Supercopa de Europa		
Otras competiciones y partidos amistosos		
Otros	-	
ngresos por abonados y socios (+)		88
ngresos por explotación de instalaciones (+)	-	
ngresos por retransmisión (+)	2.253	4.22
Real Decreto - Ley 5/2015	2.253	4.22
Competiciones Europeas (market pool)		
Otros		
ngresos por comercialización (+)	1.784	1.53
Venta tiendas	180	17
Patrocinios	1.487	1.13
Otros	117	22
ngresos por publicidad (+)	134	17
Publicidad estática	134	170
Publicidad dinámica	_	
Otros	-	1
provisionamientos y variación de existencias (+) / (-)	(871)	(599
Consumos de material deportivo	(841)	(578
Otros consumos	(30)	(21)
Variación de existencias	(00)	(21
Otros	-	
tros ingresos (+)	16.575	98
Ingresos LaLiga	-	-
Subvenciones a la explotación y otros	227	45
Trabajos realizados para la entidad y otros	-	
Cesiones	300	20
Otros	248	30
Ayuda al descenso	15.800	-
astos de personal no deportivo (-)	(470)	(421)
Sueldos y salarios del personal no deportivo	(371)	(321)
Indemnizaciones al personal no deportivo	(0/1)	(021)
Seguridad Social del personal no deportivo	(91)	(91)
Aportaciones a sistemas complementarios de pensiones y otras obligaciones con el personal	-	(91)
	I was a second s	
Cargas sociales		430

Ingresos y Gastos	31-12-2020	EEFFII (T) 31-12-2021
Gastos plantilla deportiva (-)	(4.149)	(2.723
Gastos plantilla deportiva inscribible en LaLiga	(3.555)	(2.237
Sueldos y salarios, plantilla deportiva inscribible	(3.397)	(1.948
Indemnizaciones plantilla deportiva inscribible	-	(132
Seguridad Social, plantilla deportiva inscribible	(158)	(157
Gastos derechos de imagen a sociedades tenedoras de los mismos	-	(
Primas colectivas, plantilla deportiva inscribible		
Otros	_	
Gastos plantilla deportiva no inscribible en LaLiga	(594)	(486
Sueldos y salarios, plantilla deportiva no inscribible	(524)	(364
Indemnizaciones plantilla deportiva no inscribible	_	(28
Seguridad Social, plantilla deportiva no inscribible	(70)	(94
Gastos derechos de imagen a sociedades tenedoras de los mismos	- (,,,,
Primas colectivas, plantilla deportiva no inscribible		
Otros	-	
Otros Gastos de explotación (-)		
	(3.019)	(4.043
Servicios exteriores	(1.560)	(1.941
Tributos	(7)	(7
Pérdidas, deterioro y variación provisiones por oper. comerciales	-	(6
Desplazamientos	(158)	(96
Otros gastos de gestión corriente	(567)	(717
Gastos por Ascenso de Categoría	-	Ça
Gastos de adquisición de jugadores inscribible	(718)	(1.203
Gastos de adquisición de jugadores no inscribible	(9)	(73
Otros	-	
Amortizaciones (-)	(1.904)	(1.741)
Amortizaciones del inmovilizado material	(480)	(597)
Amortizaciones del inmovilizado inmaterial (excluido jugadores)	(400)	(587)
Amortización de derechos de adquisición de jugadores inscribible	(1.323)	(1.080)
Amortización de derechos de adquisición de jugadores no inscribible	(101)	944175
Otras amortizaciones	(101)	(64)
montosión de subusasista de la companya de la compa		
mputación de subvenciones de inmovilizado no financiero y otras (+)		
Subvenciones de capital traspasadas al resultado		
Otras	1 -	
exceso de provisiones (+) / (-)	-	-
eterioro y resultado por enejenaciones (+) / (-)	999	4 707
eneficios procedentes del traspaso de jugadores	1.129	1.727
Traspasos	1.120	1.758
Otros	9	77
érdidas procedentes del traspaso de jugadores	(130)	(31)
Traspasos	(100)	(01)
Otros	(130)	(31)
eneficios procedentes del inmovilizado e ingresos excepcionales	(100)	(01)
érdidas procedentes del inmovilizado y gastos excepcionales	-	
tros Resultados	-	-
peultada da avaletación	-	
esultado de explotación	11.332	(792)

CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS INTERMEDIA CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE SEIS MESES TERMINADO EL 31 de diciembre de 2021 (Expresada en miles de euros)

CLUB DEPORTIVO LEGANÉS, S.A.D.

Ingresos y Gastos	31-12-2020	EEFFII (T) 31-12-2021
Ingresos financieros (+)	30	207
De valores negociables y otros Instrumentos financieros	8	207
De Empresas del Grupo	_	
De Entidades Deportivas	22	
Otros	-	
Diferencias de cambio (+)	-	
Gastos financieros (-)	(8)	(3)
Por deudas con Entidades Financieras	(0)	(3)
Por deudas con Empresas del Grupo		
Por deudas con Entidades Deportivas		
Otros	(8)	(3)
Diferencias de cambio (-)	(0)	(3)
Deterioro y resultado por enajenaciones de Instrumentos financieros (+) / (-)	1.797	666
Total Resultado Financiero	1.819	870
Resultado antes de impuestos	13.151	78
mpuesto sobre beneficios (+) / (-)	-	
Resultado del ejercício (+) (-)	13.151	78

Felipe Moreno Romero Administrador Único

ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO NETO INTERMEDIO CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE SEIS MESES TERMINADO EL 31 de diciembre de 2021 (Expresado en miles de euros) A) Estado de ingresos y gastos reconocidos en el ejercicio CLUB DEPORTIVO LEGANÉS, S.A.D.

Estado de ingresos y gastos reconocidos en el ejercicio	Ejercicio finalizado a 31/12/2021	Ejercicio finalizado a 30/06/2021
A) RESULTADOS DE LA CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS	78	1.477
ngresos y gastos imputados directamente al patrimonio neto		
Por valoración instrumentos financieros	0	0
 Activos financieros disponibles para la venta 	0	0
2. Otros ingresos / gastos	0	0
II. Por coberturas de flujos de efectivo	0	
III. Subvenciones, donaciones y legados recibidos	0	0
IV. Por ganancias y pérdidas actuariales y otros ajustes	0	0
V. Por activos no corrientes y pasivos vinculados, mantenidos para la venta	0	0
VI. Diferencias de conversión	0	0
VII. Efecto impositivo	0	0
3) TOTAL INGRESOS Y GASTOS IMPUTADOS DIRECTAMENTE EN EL PATRIMONIO NETO I+II+II+II+V+V+VI+VII)	0	0
Fransferencias a la cuenta de pérdidas y ganancias		
VIII. Por valoración instrumentos financieros	0	0
 Activos financieros disponibles para la venta 	0	0
2. Otros ingresos / gastos	0	0
IX. Por coberturas de flujos de efectivo	0	0
X. Subvenciones, donaciones y legados recibidos	0	0
XI. Por activos no corrientes y pasivos vinculados, mantenidos para la venta	0	. 0
XII. Diferencias de conversión	0	0
XIII. Efecto impositivo	0	0
C) TOTAL TRANSFERENCIAS A LA CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS VIII+IX+X+XI+XII+XIII)	0	0
TOTAL DE INGRESOS Y GASTOS RECONOCIDOS (A +B + C)	78	1,477



ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO NETO INTERMEDIO CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE SEIS MESES TERMINADO EL 31 de diciembre de 2021 (Expresado en miles de euros) euros) B) Estado total de cambios en el patrimonio neto

CLUB DEPORTIVO LEGANÉS, S.A.D.

	Cap	Capital			3		
Estado total de cambios en el Patrimonio Neto	Escriturado	No exigible	Reservas	(Acciones/ participaciones propias)	Resultados de ejercicios anteriores	Resultado de l ejercicio	Total
A. SALDO, FINAL DEL EJERCICIO 30/06/2020	1.930	0	385	•	out the		
l. Ajustes por cambios de criterio elercicio 30/06/2020 yantoriores		•	000		37.476	14.040	53.831
II Alietes nor arroras alarciais 20/08/2020 permitting	•	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	c	
	1.930	0	385	•	37 476	14 040	P 00 03
I. Total Ingresos y gastos reconocidos	0	c			200	04041	100.00
II. Operaciones con socios o propietarios				0	0	1.477	1.477
1. Aumentos de capital	> (5	3.768	(3.768)	(3.768)	0	(3.768)
2 (1) Reduciones de cercitel	•	0	0	0	0	0	0
3 Conversión de pasivos financiares en Datamaia ante	0	0	0	0	0	0	0
d (1) Dietribusika da dilidandas	0	0	0	0	0	0	0
f. (*) Distribution de dividendos	0	0	0	0	0	0	0
	0	0	3.768	(3.768)	(3.768)	0	(3.768)
	0	0	0	0			
Uras operaciones con socios y propietarios	0	0	0	0	c		
III. Otras Variaciones de patrimonio neto	0	0	0	0	14.040	(14.040)	
	1.930	0	4.153	(3.768)	47.748	1 477	E4 E40
Ajustes por cambios de criterio ejercicio 30/06/2021 y anteriores	0	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0		0 0	
D. SALDO AJUSTADO, INICIO DEL PERIODO 01/07-31/12/21	1.930	0	4 163	19 7501	071.17		
I. Total ingresos y gastos reconocidos	c			100,000	41.140	1.477	51.540
II. Operaciones con socios o propietarios			> 1	0	0	78	78
1. Aumentos de capital	0 0	5 (0	0	0	0	0
2. (-) Reducciones de capital	ο (0	0	0	0	0	0
3. Conversión de passing financiarse en Darrimonio par	0	0	0	0	0	0	0
4. (-) Distribución de dividendos	0	0	0	0	0	0	0
5. Operaciones con accinaca o participación de la contractor de la contrac	0	0	0	0	0	0	0
A horsework (reduced to the land participation of the last)	0	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0	0
III Otras variationes de natrimonio ante	0	0	0	0	0	0	•
	0	0	0	0	1.477	(1.477)	•
- 1	1.930	0	4.153	(3.768)	49.225	02	84.840

Felipe Moreno Romero Administrador Único

ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO	31/12/2021	30/06/2021
A) FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE EXPLOTACIÓN	noi Minglando de la	April 19 C
Resultado del ejercicio antes de impuestos	78	1.96
2. Ajustes del resultado	(294)	99
a) + Amortización del inmovilizado	1.741	3.91
b) + - Correcciones valorativas por deterioro	723	2.62
e) + - Resultados por bajas y enajenaciones del inmovilizado	(1.681)	(1.137
f) + - Resultados por bajas y enajenaciones de instr. Financieros	(712)	,
g) - Ingresos financieros	(207)	(35
h) + Gastos financieros	3	, 1
 j) + - Variación de valor razonable en instrumentos financieros 	_	(4.425
k) -+ Otros ingresos y gastos	(161)	
3. Cambios en el capital corriente	(3.933)	11.34
a) + - Existencias		(72
b) + - Deudores y otras cuentas a cobrar	(1.070)	17.96
c) + - Otros activos corrientes	51	13
d) + - Acreedores y otras cuentas para pagar	(3.926)	(8.068
e) + - Otros pasivos corrientes	1.171	(123
f) +- Otros activos y pasivos no corrientes	(160)	1.51
4. Otros flujos de efectivo de las actividades de explotación	204	(769
a) - Pagos de intereses	(3)	(15
c) + Cobros de intereses	207	3!
d) + - Cobros (pagos) por impuesto sobre beneficios		(789
 Flujo de efectivo de las actividades de explotación (1 + 2 + 3 + 4) 	(3.946)	13.533
B) FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE INVERSIÓN	AURUS EN EUROPERA	Day of the lates
6. Pagos por inversiones (-)	(3.853)	(22.775
b) - Inmovilizado intangible		(4.431)
c) - Inmovilizado material	(11)	(396)
e) - Otros activos financieros	(3.843)	(17.948)
Cobros por desinversiones (+)	2.700	(17.540)
b) + Inmovilizado intangible	2.700	2
 Flujos de activos de las actividades de inversión (6 + 7) 	(1.153)	(22.775)
FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE FINANCIACIÓN		(==:::0)
Cobros y pagos por instrumentos de pasivo financiero	(997)	(1.000)
b) Devolución y amortización de	(997)	(1.000)
5 Otras deudas	(997)	(1.000)
Flujos de efectivo de las actividades de financiación (9 + 10 + 11)	(997)	(1.000)
) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio		(1.000)
) AUMENTO / DISMINUCIÓN NETA DEL EFECTIVO O EQUIV (+5 + 8 + 12 + D)	(6.096)	(10.242)
fectivo o equivalentes al comienzo del ejercicio	19,288	29.529
fectivo o equivalentes al final del ejercicio	13.192	19.288

Felipe Moreno Romero Administrador Único

Notas Explicativas a los Estados Financieros Intermedios correspondientes al periodo de seis meses terminado el 31de diciembre de 2021 (Expresadas en miles de euros)

INDICE

1.	ACTIVIDAD DE LA EMPRESA	1
2.	BASES DE PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS	1
3.	NORMAS DE REGISTRO Y VALORACIÓN	3
4.	INMOVILIZADO MATERIAL	12
5.	INMOVILIZADO INTANGIBLE	
6.	ARRENDAMIENTOS Y OTRAS OPERACIONES DE NATURALEZA SIMILAR	15
7.	INSTRUMENTOS FINANCIEROS	16
8.	EXISTENCIAS	20
9.	SITUACIÓN FISCAL	21
10.	INGRESOS Y GASTOS	21
11.	PROVISIONES Y CONTINGENCIAS	22
12.	AJUSTES POR PERIODIFICACIÓN	23
13.	HECHOS POSTERIORES	23
14.	INFORMACIÓN SOBRE MEDIO AMBIENTE	
15.	SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS	23
16.	OPERACIONES CON PARTES VINCULADAS	23
17.	OTRA INFORMACIÓN	25
18. INV	INFORMACIÓN SOBRE DERECHOS DE EMISIÓN DE GASES DE EI ERNADERO	FECTO26
	INFORMACIÓN SOBRE EL PERIODO MEDIO DE PAGO A PROVEEDORES	

1. ACTIVIDAD DE LA EMPRESA

El CD Leganés, S.A.D. (en adelante la Sociedad) se constituye el 17/06/1996 en Leganés (Madrid). El Código de Identificación Fiscal es A-28.526.010.

Su domicilio social se encuentra en Leganés (Madrid), Calle Arquitectura s/n, Estadio Municipal Butarque.

En cumplimiento de lo previsto en la Disposición Transitoria Primera de la Ley 10/1990 de 15 de octubre del Deporte y, en los términos establecidos en el Real Decreto 1084/91 de 5 de julio, se procedió a la transformación del Club en Sociedad Anónima Deportiva, mediante escritura otorgada el 17 de junio de 1996 ante el notario de Madrid D. Alfredo Girbal Hernanz, pasando a denominarse a la entidad Club Deportivo Leganés, Sociedad Anónima Deportiva y siendo su duración indefinida.

Constituye el objeto de la Sociedad la participación en competiciones deportivas oficiales de carácter profesional en la modalidad deportiva de fútbol, así como la promoción, formación y desarrollo de las categorías inferiores, a través de la cantera y escuela de fútbol base. Asimismo, y con carácter complementario, la explotación de las instalaciones deportivas y derechos de todo tipo relacionados o vinculados a la modalidad deportiva de fútbol. La actividad actual de la Sociedad coincide actualmente con su objeto social.

Dentro de su actividad deportiva practica como modalidad el fútbol, estando adscrito a la Real Federación Española de Fútbol (R.F.E.F.) y a la Liga de Fútbol Profesional, participando a este respecto en las competiciones nacionales de Liga de 2ª División de fútbol profesional, organizado por la Liga de Fútbol Profesional (LFP) y la Copa de S.M. El Rey, auspiciada por la R.F.E.F.

Además de competiciones de carácter profesional, la sociedad participa mediante otros equipos en diferentes categorías de fútbol no profesional, tanto masculino como femenino.

Su domicilio social y fiscal consta en la calle Arquitectura, s/n: 28.914 Leganés (Madrid).

Las cifras contenidas en los estados financieros intermedios están expresadas en miles de euros.

La Sociedad pertenece a un grupo de sociedades, cuya dominante es Hause La Fuente, S.L., domiciliada en España. Sus últimas cuentas anuales consolidadas, formuladas a 31/12/2019, se presentan en el Registro Mercantil de Madrid.

2. BASES DE PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS

2.1 Marco normativo de referencia

Los estados financieros intermedios del periodo de seis meses terminado el 31 de diciembre de 2021 adjuntos han sido formulados por el administrador único a partir de los registros contables de la Sociedad a 31 de diciembre de 2021 y en ellos se han aplicado los principios contables y criterios de valoración recogidos en el Real Decreto 1514/2007, por el que se aprueba el Plan General de Contabilidad, con las normas de adaptación del Plan General de Contabilidad a las Sociedades Anónimas Deportivas (Orden del Ministerio de Economía y Hacienda de 27 de junio de 2000) en lo que no contraiga al Plan General de Contabilidad, además del resto de disposiciones legales vigentes en materia contable, y muestran la imagen fiel del patrimonio, de la situación financiera y de los resultados de la Sociedad, así como la veracidad de los flujos de efectivo incorporados en el estado de flujos de efectivo.

2.2 Imagen fiel

Los estados financieros intermedios adjuntos han sido obtenidos a partir de los registros contables de la Sociedad y se presentan de acuerdo con marco normativo de referencia que resulta de aplicación, de forma que muestran la imagen fiel del patrimonio, de la situación financiera y de los resultados de la Sociedad, así como la veracidad de los flujos de efectivo incorporados en el estado de flujos de efectivo.

De conformidad con el PGC los estados financieros intermedios comprenden: el balance, la cuenta de pérdidas y ganancias, las notas explicativas, el estado de cambios en el patrimonio neto y el estado de flujos de efectivo.

Los estados financieros se han elaborado bajo la hipótesis de empresa en funcionamiento. Asimismo, salvo para la elaboración del estado de flujos de efectivo, los estados financieros se han elaborado utilizando el principio contable del devengo.

Después de analizar las políticas contables aplicadas, se considera que son adecuadas a las circunstancias de la entidad y cumplen con los requerimientos del marco normativo que se utiliza.

No existen razones excepcionales por las que, para mostrar la imagen fiel, no se hayan aplicado disposiciones legales en materia contable.

2.3 Principios contables no obligatorios aplicados

La contabilidad de la Sociedad y, en especial, el registro y la valoración de los elementos de los estados financieros intermedios, se han desarrollado aplicando los principios contables obligatorios que establece el RD 1514/2007, no habiéndose aplicado otros principios distintos a los allí recogidos.

El periodo de los estados financieros intermedios son, según disposiciones de la Liga Nacional de Fútbol Profesional (en adelante LNFP), del 30 de junio de 2021 hasta el 31 de diciembre de 2021 para el balance de situación y desde el 31 de diciembre de 2019 hasta el 31 de diciembre de 2020 para la cuenta de pérdidas y ganancias.

2.4 Aspectos críticos de la valoración y estimación de la incertidumbre

En los estados financieros intermedios se han utilizado, ocasionalmente, estimaciones realizadas por la Dirección de la Sociedad para cuantificar algunos de los activos, pasivos y compromisos que figuran registrados en ellas. Básicamente, estas estimaciones se refieren a:

- Valoración de activos para determinar la existencia de pérdidas por deterioro de los mismos.
- La vida útil de los activos materiales e intangibles.
- Las hipótesis empleadas para el cálculo del valor razonable de los instrumentos financieros.
- La probabilidad de ocurrencia y el importe de los pasivos indeterminados o contingentes.
- Estimación de los gastos e ingresos anticipados.

Las estimaciones, sobre los hechos analizados, fueron realizadas en función de la mejor información disponible a la fecha de formulación de los estados financieros intermedios. No obstante, es posible que acontecimientos futuros obliguen a modificarlas en próximos ejercicios, lo que se haría de forma prospectiva y reconociendo los efectos del cambio de estimación en la cuenta de pérdidas y ganancias futuras que correspondan.

En el periodo no ha habido cambios en estimaciones contables que sean significativos y que afecten al ejercicio actual o se deduzca que pueden afectar a ejercicios futuros.

La Sociedad ha elaborado sus estados financieros bajo el principio de empresa en funcionamiento, sin que exista ningún tipo de riesgo importante que pueda suponer cambios significativos en el valor de los activos o pasivos en el ejercicio siguiente.

2.5 Comparación de la información

Los estados financieros intermedios se presentan de forma comparativa con los saldos al inicio del periodo.

La información contenida en los estados financieros intermedios adjuntos y en las notas explicativas referidas a 30 de junio de 2021 y a 31 de diciembre de 2019 se presenta, exclusivamente, a efectos comparativos con la información relativa a 31 de diciembre de 2021.

2.6 Agrupación de partidas

Las partidas han sido agrupadas y desglosadas en su presentación conforme a las disposiciones legales vigentes.

2.7 Elementos recogidos en varias partidas

Los elementos patrimoniales registrados en dos o más partidas del balance, se indican en otros puntos de las notas explicativas con sus correspondientes importes.

2.8 Cambios en criterios contables

No ha habido cambios en los criterios contables aplicados en este ejercicio con respecto al ejercicio precedente.

2.9 Corrección de errores

No se han producido ajustes por corrección de errores durante el periodo.

2.10 Importancia relativa

Al determinar la información a desglosar en las presentes notas explicativas sobre las diferentes partidas de los estados financieros u otros asuntos, la Sociedad, de acuerdo con el Marco Conceptual del Plan General de Contabilidad, ha tenido en cuenta la importancia relativa en relación con los estados financieros intermedios del periodo actual.

3. NORMAS DE REGISTRO Y VALORACIÓN

3.1 Desarrollo del Marco Conceptual

Las normas de registro y valoración desarrollan los principios contables e incluyen criterios y reglas aplicables a distintas transacciones o hechos económicos, así como también a diversos elementos patrimoniales, siendo de aplicación obligatoria.

3.2 <u>Inmovilizado intangible</u>

El inmovilizado intangible se valora inicialmente por su coste, ya sea éste el precio de adquisición o el coste de producción. El coste del inmovilizado intangible adquirido mediante combinaciones de negocios es su valor razonable en la fecha de adquisición.

Después del reconocimiento inicial, el inmovilizado intangible se valora por su coste, menos la amortización acumulada y, en su caso, el importe acumulado de las correcciones por deterioro registradas. Para cada inmovilizado intangible se analiza y determina si la vida útil es definida o indefinida.

Los activos intangibles que tienen vida útil definida se amortizan sistemáticamente en función de la vida útil estimada de los mismos y de su valor residual. Los métodos y periodos de amortización aplicados son revisados en cada cierre de ejercicio y, si procede, ajustados de forma prospectiva. Al menos al cierre del ejercicio, se evalúa la existencia de indicios de deterioro, en cuyo caso se estiman los importes recuperables, efectuándose las correcciones valorativas que procedan.

No existe ningún inmovilizado intangible con vida útil indefinida.

La amortización de los elementos del inmovilizado intangibles se practica de forma lineal durante su vida útil estimada.

La Sociedad, al ser una entidad deportiva, distingue el inmovilizado intangible en intangible no deportivo e intangible deportivo. En el primero destacan los aspectos usuales como patentes, concesiones, marcas, aplicaciones informáticas, etc.

El inmovilizado intangible deportivo son derechos de adquisición de jugadores. Los gastos por la adquisición de los derechos federativos de jugadores o la ampliación de sus contratos son los costes de intermediación y gastos por mecanismos de solidaridad.

No se registran gastos de amortización sobre anticipos de derechos federativos de jugadores, tampoco se activan costes de formación de los jugadores del fútbol base.

El beneficio o pérdida resultante de la enajenación o el retiro de un activo se calcula como la diferencia entre el precio de la venta y el importe en libros del activo, incluyendo otros conceptos indemnizatorios, siendo reconocido en el epígrafe "resultados por enajenaciones y otras de jugadores" de la cuenta de pérdidas y ganancias.

La Sociedad no determina el valor en uso de forma individual por jugador puesto que, a no ser que sea a través de la venta del jugador, por sí solo no puede generar flujos de caja de forma independiente. De esta forma, la Sociedad considera que la unidad mínima generadora de efectivo (UGE) contendría a toda la primera plantilla del Club.

3.3 Inmovilizado material

Se valora a su precio de adquisición o a su coste de producción que incluye, además del importe facturado después de deducir cualquier descuento o rebaja en el precio, todos los gastos adicionales y directamente relacionados que se produzcan hasta su puesta en funcionamiento, como los gastos de explanación y derribo, transporte, seguros, instalación, montaje y otros similares. La Sociedad incluye en el coste del inmovilizado material que necesita un periodo de tiempo superior a un año para estar en condiciones de uso, explotación o venta, los gastos financieros relacionados con la financiación específica o genérica, directamente atribuible a la adquisición, construcción o producción. Forma parte, también, del valor del inmovilizado material, la estimación inicial del valor actual de las obligaciones asumidas derivadas del desmantelamiento o retiro y otras asociadas al activo, tales como costes de rehabilitación, cuando estas obligaciones dan lugar al registro de provisiones. Así como la mejor estimación del valor actual del importe contingente, no obstante, los pagos contingentes que dependan de magnitudes relacionadas con el desarrollo de la actividad, se contabilizan como un gasto en la cuenta de pérdidas y ganancias a medida en que se incurran.

Las cantidades entregadas a cuenta de adquisiciones futuras de bienes del inmovilizado material, se registran en el activo y los ajustes que surjan por la actualización del valor del activo asociado al anticipo dan lugar al reconocimiento de ingresos financieros, conforme se devenguen. A tal efecto se utiliza el tipo de interés incremental del proveedor existente en el momento inicial, es decir, el tipo de interés al que el proveedor podría financiarse en condiciones equivalentes a las que resultan del importe recibido, que no será objeto de modificación en posteriores ejercicios. Cuando se trate de anticipos con vencimiento no superior a un año y cuyo efecto financiero no sea significativo, no será necesario llevar a cabo ningún tipo de actualización.

No es aplicable la activación de grandes reparaciones y costes de retiro y rehabilitación.

La Sociedad no tiene compromisos de desmantelamiento, retiro o rehabilitación para sus bienes de activo. Por ello no se han contabilizado en los activos valores para la cobertura de tales obligaciones de futuro.

Se registra la pérdida por deterioro del valor de un elemento del inmovilizado material cuando su valor neto contable supere a su importe recuperable, entendiendo éste como el mayor importe entre su valor razonable menos los costes de venta y su valor en uso.

Los gastos realizados durante el ejercicio con motivo de las obras y trabajos efectuados por la Sociedad, se cargarán en las cuentas de gastos que correspondan. Los costes de ampliación o mejora que dan lugar a un aumento de la capacidad productiva o a un alargamiento de la vida útil de los bienes, son incorporados al activo como mayor valor del mismo. Las cuentas del inmovilizado material en curso, se cargan por el importe de dichos gastos, con abono a la partida de ingresos que recoge los trabajos realizados por la Sociedad para sí misma.

La amortización de los elementos del inmovilizado material se realiza, desde el momento en el que están disponibles para su puesta en funcionamiento, de forma lineal durante su vida útil estimada estimando un valor residual nulo, en función de los siguientes años de vida útil:

El beneficio o pérdida resultante de la enajenación o el retiro de un activo se calcula como la diferencia entre el precio de la venta y el importe en libros del activo, siendo reconocido en el epígrafe "Resultados por enajenaciones y otras de otro inmovilizado" de la cuenta de pérdidas y ganancias.

La Sociedad evalúa al menos al cierre de cada ejercicio si existen indicios de pérdidas por deterioro de valor de su inmovilizado material, que reduzcan el valor recuperable de dichos activos a un importe inferior al de su valor en libros. Si existe cualquier indicio, se estima el valor recuperable del activo con el objeto de determinar el alcance de la eventual pérdida por deterioro de valor. En caso de que el activo no genere flujos de efectivo que sean independientes de otros activos o grupos de activos, la Sociedad calcula el valor recuperable de la unidad generadora de efectivo (UGE) a la que pertenece el activo.

El valor recuperable de los activos es el mayor entre su valor razonable menos los costes de venta y su valor en uso. La determinación del valor en uso se realiza en función de los flujos de efectivo futuros esperados que se derivarán de la utilización del activo, las expectativas sobre posibles variaciones en el importe o distribución temporal de los flujos, el valor temporal del dinero, el precio a satisfacer por soportar la incertidumbre relacionada con el activo y otros factores que los partícipes del mercado considerarían en la valoración de los flujos de efectivo futuros relacionados con el activo.

En el caso de que el importe recuperable estimado sea inferior al valor neto en libros del activo, se registra la correspondiente pérdida por deterioro con cargo a la cuenta de pérdidas y ganancias, reduciendo el valor en libros del activo a su importe recuperable.

Una vez reconocida la corrección valorativa por deterioro o su reversión, se ajustan las amortizaciones de los ejercicios siguientes considerando el nuevo valor contable.

No obstante lo anterior, si de las circunstancias específicas de los activos se pone de manifiesto una pérdida de carácter irreversible, ésta se reconoce directamente en pérdidas procedentes del inmovilizado de la cuenta de pérdidas y ganancias.

En el ejercicio actual la Sociedad no ha registrado pérdidas por deterioro de los inmovilizados materiales.

3.4 Instrumentos financieros

La sociedad tiene registrados en el capítulo de instrumentos financieros, aquellos contratos que dan lugar a un activo financiero en una empresa y, simultáneamente, a un pasivo financiero o a un instrumento de patrimonio en otra empresa. Se consideran, por tanto instrumentos financieros, los siguientes.

Su clasificación dentro del activo corriente o del pasivo corriente está condicionada a que la baja del elemento del activo o del pasivo se vaya a producir o se presuponga que se ha de producir, dentro del plazo de un año contado a partir del cierre del ejercicio. En caso contrario, el instrumento se clasifica como activo no corriente o pasivo no corriente.

Los instrumentos de patrimonio propio de la entidad, en su caso, se clasifican dentro del patrimonio neto.

La presente norma resulta de aplicación a los siguientes:

a) Activos financieros

Los activos financieros de la compañía se clasifican en las siguientes categorías:

(a) Préstamos y partidas a cobrar:

Originados en la venta de bienes o prestaciones de servicios por operaciones de tráfico de la empresa, o aun cuando no tengan un origen comercial, no sean instrumentos de patrimonio ni derivados, siendo sus cobros de cuantía fija o determinable y no cotizan en mercados activos.

(b) Inversiones mantenidas hasta el vencimiento.

Valores representativos de deuda con fecha de vencimiento determinada, que son negociados en un mercado activo y que la sociedad tiene la capacidad e intención de mantenerlos hasta su fecha de vencimiento.

(c) Inversiones en el patrimonio de empresas asociadas:

Son aquellas en las que la sociedad ejerce una influencia significativa, pero sin tener el control de las mismas.

(d) Inversiones en el patrimonio de empresas del grupo:

Son aquellas en las que la sociedad ejerce el control de tales inversiones.

(e) Inversiones mantenidas para negociar:

Son inversiones de carácter especulativo. La sociedad no realiza inversiones significativas en este tipo de activos financieros.

(f) Activos financieros disponibles para la venta:

Son aquellos activos financieros no clasificados en las categorías anteriores.

Valoración inicial de los activos financieros:

Son registrados al valor razonable de la contraprestación entregada más los costes de la transacción directamente atribuibles, salvo los activos financieros disponibles para la venta, cuyo costes de transacción se llevan a la cuenta de pérdidas y ganancias del ejercicio.

- Valoración posterior de los activos financieros:
- (a) Préstamos y partidas a cobrar

Se valoran por su coste amortizado, efectuándose las correcciones valorativas que correspondan por el deterioro de los créditos, según el "test de deterioro" que se realiza.

Los créditos por operaciones con vencimiento no superior a un año que no tengan fijado un tipo de interés contractual y que el efecto de no actualizar los flujos de efectivo no sea significativo, son valorados por su valor nominal.

Las correcciones valorativas por deterioro se analizan individualmente para cada cliente o deudor, atendiendo a las circunstancias especiales de cada caso y a las expectativas que la empresa tenga de recuperación del crédito, procediéndose al deterioro del importe que se estima como de difícil recuperación. En aquellos créditos asegurados con una compañía de seguros, el importe deteriorado sólo alcanza a la parte no cubierta por el seguro. Las recuperaciones de los créditos previamente deteriorados se registran como ingresos en el ejercicio en que se cobran.

(b) Inversiones mantenidas hasta el vencimiento

La valoración posterior se hace por su coste amortizado. En su caso, se registran los deterioros de valor en función al "test de deterioro realizado".

Los intereses devengados se contabilizan en la cuenta de pérdidas y ganancias aplicando el método de tipo de interés efectivo.

(c) Activos financieros mantenidos para negociar.

La valoración posterior de este tipo de activos financieros será a valor razonable y los cambios que se produzcan en el valor razonable se imputarán en la cuenta de pérdidas y ganancias del ejercicio.

(d) Inversiones en el patrimonio de empresas del grupo, multigrupo y asociadas.

La valoración posterior se hace por su coste, minorado, en su caso, por las correcciones valorativas por deterioro.

La corrección valorativa por deterioro se calcula por la diferencia entre el valor en libros y el importe recuperable, entendiéndose por importe recuperable al mayor entre su valor razonable neto de los costes de venta y el valor actual de los flujos de efectivo futuros derivados de la inversión. Salvo mejor evidencia del importe recuperable, en la estimación del deterioro se tomó en consideración el patrimonio neto de la entidad participada corregido por las plusvalías tácitas existentes a la fecha de valoración y que correspondan a elementos identificables en el balance de la participada. En el caso de que la participada participe, a su vez, en otras entidades se toma en cuenta el patrimonio neto que se desprende de las cuentas anuales consolidadas.

(e) Activos financieros disponibles para la venta.

Son valorados por su valor razonable, registrándose en el patrimonio neto las variaciones en dicho valor razonable hasta que el activo se enajena o se deteriora, momento en el cual se traspasa a la cuenta de pérdidas y ganancias el resultado obtenido o el deterioro permanente determinado.

(f) Efectivo y otros medios líquidos equivalentes.

Se registra en este epígrafe del balance, el efectivo en la caja de la entidad o depositado en bancos, los depósitos a la vista y otras inversiones a corto plazo de alta liquidez, sin riesgos de cambios de valor y rápidamente transformables en efectivo.

(g) Intereses recibidos de activos financieros

Los devengados con posterioridad al momento de la adquisición se reconocen como ingresos en la cuenta de pérdidas y ganancias.

En la valoración inicial de los activos financieros, se registran separadamente los intereses explícitos devengados y no vencidos.

Reclasificación de activos financieros

La entidad no ha reclasificado activos financieros de los incluidos en la categoría de mantenidos para negociar o a valor razonable con cambios en la cuenta de pérdidas y ganancias, a otras categorías, ni de éstas a aquéllas.

Baja de activos financieros

En el análisis de las transferencias de activos financieros se atiende a la realidad económica y no sólo a su forma jurídica o a la denominación de los contratos. Así, en el caso de descuento de efectos, la sociedad no da de baja los activos financieros y reconoce un pasivo financiero por igual importe a la contraprestación recibida ya que no se transfieren los riesgos y beneficios inherentes a la propiedad del activo.

b) Pasivos financieros

(a) Débitos y partidas a pagar

Incluye las deudas por operaciones comerciales y no comerciales. Se valoran, inicialmente, por el valor razonable que equivale al valor razonable de la contraprestación recibida ajustado por los costes de transacción directamente atribuibles.

Posteriormente, se valoran por su coste amortizado. Los intereses devengados se contabilizan en la cuenta de pérdidas y ganancias aplicando el método del tipo de interés efectivo.

Las deudas con vencimiento no superior al año y que no tengan establecido un tipo de interés contractual, se valoran por su valor nominal cuando el efecto de no actualizar los flujos de efectivo no sea significativo.

Baja de los pasivos financieros:

Básicamente, se dan de baja cuando se haya extinguido la obligación.

c) Instrumentos de patrimonio propio

La Sociedad no ha realizado operaciones con instrumentos de patrimonio propio durante el ejercicio, ni tiene en su poder al cierre del ejercicio y hasta la fecha de formulación de los estados financieros intermedios, instrumentos financieros de este tipo.

d) Instrumentos financieros derivados y contabilización de coberturas

La deuda con las entidades financieras está remunerada a tipos de interés variable. Por dicho motivo, se formalizan contratos de cobertura de riesgo de tipos de interés, básicamente, a través de contratos que limitan los tipos de interés máximos que pudiera soportar la Sociedad. La valoración de las coberturas al cierre del ejercicio se registra como un crédito o una deuda de la sociedad y con contrapartida en el patrimonio neto.

e) Fianzas entregadas y recibidas

En las fianzas entregadas o recibidas, la diferencia entre el valor razonable y el importe desembolsado (cuando las fianzas sean significativas, a largo plazo y no estén remuneradas), se consideran como un pago o cobro anticipado por el arrendamiento y se imputa a la cuenta de pérdidas y ganancias durante el período del arrendamiento.

3.5 Arrendamientos

Los arrendamientos se clasifican como arrendamientos financieros siempre que de las condiciones de los mismos, se deduzca que se transfieren al arrendatario sustancialmente los riesgos y beneficios inherentes a la propiedad del activo objeto del contrato. En caso contrario, los contratos como arrendamientos operativos.

Los activos adquiridos mediante arrendamiento financiero se registran de acuerdo con su naturaleza, por el menos valor entre el valor razonable del activo y el valor actual al inicio del arrendamiento de los pagos mínimos acordados, incluida la opción de compra, contabilizándose como un pasivo financiero por el mismo importe. La amortización de dichos activos va en función de su vida útil prevista, siguiendo el mismo método que para los activos en propiedad.

Los intereses derivados de la financiación de inmovilizado mediante arrendamiento financiero se imputan a los resultados del ejercicio acorde a devengo, aplicando el método del tipo de interés efectivo, en función de amortización de la deuda.

En los contratos clasificados como arrendamientos operativos, se registran las cuotas devengadas como gastos del ejercicio durante el plazo de arrendamiento. Cualquier cobro o pago que pudiera realizarse de forma anticipada al contratar un arrendamiento operativo se trata

como un cobro o pago anticipado y se registra en la cuenta de resultados del ejercicio qu ese devengue durante el periodo de arrendamiento, a medida que se ceda o se reciba el uso del bien arrendado.

3.6 Existencias

Se valoran al precio de adquisición o coste de producción. El precio de adquisición es el importe facturado por el proveedor, deducidos los descuentos y los intereses incorporados al nominal de los débitos más los gastos adicionales para que las existencias se encuentren ubicados para su venta: transportes, aranceles, seguros y otros atribuibles a la adquisición. En cuanto al coste de producción, las existencias se valoran añadiendo al coste de adquisición de las materias primas y otras materias consumibles, los costes directamente imputables al producto y la parte que razonablemente corresponde los costes indirectamente imputables a los productos.

El método FIFO es el adoptado por la empresa por considerarlo el más adecuado para su gestión.

Los impuestos indirectos que gravan las existencias sólo se incorporan al precio de adquisición o coste de producción cuando no son recuperables directamente de la Hacienda Pública.

En cuanto a las existencias que necesitan un periodo superior al año para ser vendidas, se incorporan los gastos financieros en los términos previstos en la norma sobre inmovilizado material.

Dado que las existencias de la Sociedad no necesitan un periodo de tiempo superior a un año para estar en condiciones de ser vendidas, no se incluyen gastos financieros en el precio de adquisición o coste de producción.

Los anticipos a proveedores a cuenta de suministros futuros de existencias se valoran por su coste.

La valoración de los productos obsoletos, defectuosos o de lento movimiento se reduce a su posible valor de realización.

Cuando el valor neto realizable de las existencias es inferior a su precio de adquisición o a su coste de producción, se efectúan las oportunas correcciones valorativas reconociéndolas como un gasto en la cuenta de pérdidas y ganancias.

Si dejan de existir las circunstancias que causaron la corrección del valor de las existencias, el importe de la corrección es objeto de reversión reconociéndolo como un ingreso en la cuenta de pérdidas y ganancias.

3.7 Transacciones en moneda extranjera

Las operaciones realizadas en moneda extranjera se registran en la moneda funcional de la Sociedad (euros) a los tipos de cambio vigentes en el momento de la transacción. Durante el ejercicio, las diferencias que se producen entre el tipo de cambio contabilizado y el que se encuentra en vigor a la fecha de cobro o de pago se registran como resultados financieros en la cuenta de resultados. La sociedad no ha cambiado en el ejercicio la moneda funcional que es el euro.

Asimismo, al cierre de cada año, se realiza al tipo de cambio de cierre la conversión de los saldos a cobrar o pagar con origen en moneda extranjera. Las diferencias de valoración producidas se registran como resultados financieros en la cuenta de resultados.

3.8 Impuestos sobre beneficios

El gasto por impuesto corriente se determina mediante la suma del gasto por impuesto corriente y el impuesto diferido. El gasto por impuesto corriente de determina aplicando el tipo de gravamen vigente a la ganancia fiscal, y minorando el resultado así obtenido en el importe de las bonificaciones y deducciones generales y aplicadas en el ejercicio.

Los activos y pasivos por impuestos diferidos, proceden de las diferencias temporarias definidas como los importes que se prevén pagaderos o recuperables en el futuro y que derivan de la diferencia entre el valor en libros de los activos y pasivos y su base fiscal. Dichos importes se registran aplicando a la diferencia temporaria el tipo de gravamen al que se espera recuperarlos o liquidarlos.

Los activos por impuestos diferidos surgen, igualmente, como consecuencia de las bases imponibles negativas pendientes de compensar y de los créditos por deducciones fiscales generadas y no aplicadas.

Se reconoce el correspondiente pasivo por impuestos diferidos para todas las diferencias temporarias imponibles, salvo que la diferencia temporaria se derive del reconocimiento inicial de un fondo de comercio o del reconocimiento inicial en una transacción que no es una combinación de negocios de otros activos y pasivos en una operación que en el momento de su realización, no afecte ni al resultado fiscal ni contable.

Por su parte, los activos por impuestos diferidos, identificados con diferencias temporarias deducibles, solo se reconocen en el caso de que se considere probable que la Sociedad va a tener en el futuro suficientes ganancias fiscales contra las que poder hacerlos efectivos y no procedan del reconocimiento inicial de otros activos y pasivos en una operación que no sea una combinación de negocios y que no afecta ni al resultado fiscal ni al resultado contable. El resto de activos por impuestos diferidos (bases imponibles negativas y deducciones pendientes de compensar) solamente se reconocen en el caso de que se considere probable que la Sociedad vaya a tener en el futuro suficientes ganancias fiscales contra las que poder hacerlos efectivos.

Con ocasión de cada cierre contable, se revisan los impuestos diferidos registrados (tanto activos como pasivos) con objeto de comprobar que se mantienen vigentes, efectuándose las oportunas correcciones a los mismos, de acuerdo con los resultados de los análisis realizados.

El gasto o el ingreso por impuesto diferido se corresponde con el reconocimiento y la cancelación de los pasivos y activos por impuesto diferido, así como, en su caso, por el reconocimiento e imputación a la cuenta de pérdidas y ganancias del ingreso directamente imputado al patrimonio neto que pueda resultar de la contabilización de aquellas deducciones y otras ventajas fiscales que tengan la naturaleza económica de subvención.

3.9 Ingresos y gastos

Los ingresos y gastos se imputan en función del criterio del devengo con independencia del momento en que se produce la corriente monetaria o financiera derivada de ellos.

No obstante, la Sociedad únicamente contabiliza los beneficios realizados a la fecha de cierre del ejercicio, en tanto que los riesgos y las pérdidas previsibles, aun siendo eventuales, se contabilizan tan pronto son conocidos.

Los ingresos por la venta de bienes o servicios se reconocen por el valor razonable de la contrapartida recibida o a recibir derivada de los mismos. Los descuentos por pronto pago, por volumen u otro tipo de descuentos, así como los intereses incorporados al nominal de los créditos, se registran como una minoración de los mismos. No obstante la Sociedad incluye los intereses incorporados a los créditos comerciales con vencimiento no superior a un año que no tienen un tipo de interés contractual, cuando el efecto de no actualizar los flujos de efectivo no es significativo.

Los descuentos concedidos a clientes se reconocen en el momento en que es probable que se van a cumplir las condiciones que determinan su concesión como una reducción de los ingresos por ventas.

Los anticipos a cuenta de ventas futuras figuran valorados por el valor recibido.

3.10 Provisiones y contingencias

Las obligaciones existentes a la fecha del balance de situación abreviado surgidas como consecuencia de sucesos pasados de los que pueden derivarse perjuicios patrimoniales para la Sociedad cuyo importe y momento de cancelación son indeterminados se registran en el balance de situación como provisiones por el valor actual del importe más probable que se estima que la Sociedad tendrá que desembolsar para cancelar la obligación.

La compensación a recibir de un tercero en el momento de liquidar la obligación, no supone una minoración del importe de la deuda, sin perjuicio del reconocimiento en el activo de la Sociedad del correspondiente derecho de cobro, siempre que no existan dudas de que dicho reembolso será percibido, registrándose dicho activo por un importe no superior de la obligación registrada contablemente.

3.11 Criterios empleados para el registro y valoración de los gastos de personal

Para el caso de las retribuciones por prestación definida las contribuciones a realizar dan lugar a un pasivo por retribuciones a largo plazo al personal cuando, al cierre del ejercicio, figuren contribuciones devengadas no satisfechas.

El importe que se reconoce como provisión por retribuciones al personal a largo plazo es la diferencia entre el valor actual de las retribuciones comprometidas y el valor razonable de los eventuales activos afectos a los compromisos con los que se liquidarán las obligaciones.

Excepto en el caso de causa justificada, las sociedades vienen obligadas a indemnizar a sus empleados cuando cesan en sus servicios.

Ante la ausencia de cualquier necesidad previsible de terminación anormal del empleo y dado que no reciben indemnizaciones aquellos empleados que se jubilan o cesan voluntariamente en sus servicios, los pagos por indemnizaciones, cuando surgen, se cargan a gastos en el momento en que se toma la decisión de efectuar el despido.

3.12 Elementos Patrimoniales de Naturaleza Medioambiental

La Sociedad no tiene responsabilidades, gastos, activos o provisiones y contingencias de naturaleza medioambiental que pudieran tener significación en relación con el patrimonio, la situación financiera y los resultados del ejercicio. Por dicho motivo, no se incluye otra información respecto a cuestiones medioambientales.

3.13 Subvenciones

Las subvenciones no reintegrables se registran (netas de su efecto impositivo), en el patrimonio neto, imputándose a la cuenta de pérdidas y ganancias en función de la amortización del ejercicio de los bienes para los cuales fueron aprobadas.

Las subvenciones a la explotación son tratadas como ingresos del ejercicio en que se conceden y, teniendo en cuenta, la adecuada correlación con los gastos, en su caso.

3.14 Criterios empleados en transacciones entre partes vinculadas

En el supuesto de existir, las operaciones entre empresas del mismo grupo, con independencia del grado de vinculación, se contabilizan de acuerdo con las normas generales. Los elementos objeto de las transacciones que se realicen se contabilizarán en el momento inicial por su valor razonable. La valoración posterior se realiza de acuerdo con lo previsto en las normas particulares para las cuentas que corresponda.

Esta norma de valoración afecta a las partes vinculadas que se explicitan en la Norma de elaboración de cuentas anuales 13ª del Plan General de Contabilidad. En este sentido:

 Se entenderá que una empresa forma parte del grupo cuando ambas estén vinculadas por una relación de control, directa o indirecta, análoga a la prevista en el artículo 42 del Código

de Comercio, o cuando las empresas estén controladas por cualquier medio por una o varias personas jurídicas que actúen conjuntamente o se hallen bajo dirección única por acuerdos o cláusulas estatutarias.

Se entenderá que una empresa es asociada cuando, sin que se trate de una empresa del grupo en el sentido señalado, la empresa o las personas físicas dominantes, ejerzan sobre esa empresa asociada una influencia significativa, tal como se desarrolla detenidamente en la citada Norma de elaboración de cuentas anuales 13ª.

Una parte se considera vinculada a otra cuando una de ellas ejerce o tiene la posibilidad de ejercer directa o indirectamente o en virtud de pactos o acuerdos entre accionistas o participes, el control sobre otra o una influencia significativa en la toma de decisiones financieras y de explotación de la otra, tal como se detalla detenidamente en la Norma de elaboración de cuentas anuales 13ª.

Se consideran partes vinculadas a la Sociedad, adicionalmente a las empresas del grupo, asociadas y multigrupo, a las personas físicas que posean directa o indirectamente alguna participación en los derechos de voto de la Sociedad, o en su dominante, de manera que les permita ejercer sobre una u otra una influencia significativa, así como a sus familiares próximos, al personal clave de la Sociedad o de su dominante (personas físicas con autoridad y responsabilidad sobre la planificación, dirección y control de las actividades de la empresa, ya sea directa o indirectamente), entre la que se incluyen el administrador único y los Directivos, junto a sus familiares próximos, así como a las entidades sobre las que las personas mencionadas anteriormente puedan ejercer una influencia significativa. Asimismo tienen la consideración de parte vinculadas las empresas que compartan algún consejero o directivo con la Sociedad, salvo cuando éste no ejerza una influencia significativa en las políticas financiera y de explotación de ambas, y, en su caso, los familiares próximos del representante persona física del Administrador, persona jurídica, de la Sociedad.

4. INMOVILIZADO MATERIAL

Los movimientos de la sociedad del inmovilizado material durante el periodo se muestran en la tabla siguiente:

Denominación	F	Resumen de inm	ovilizado materi	al a 31/12/2021	U.E.S. IV
201011111001011	Saldo inic	Altas	Bajas	Traspasos	Saldo final
Terrenos y bienes naturales	2.315	0	0	. 0	2.315
Instalaciones técnicas	3.857	11	0	0	3.868
Maquinaria	41	0	0	0	41
Otras instalaciones	145	o	0	0	145
Mobiliario	46	0	n l	0	46
Equipos informáticos	15	o l	٥	0	
Otro inmov material	22	o	0	0	15 22
Total	6,441	11	0	0	6.452

Denominación	Amortización Acumulada a 31/12/2021							
	Saldo inic	Dotación	Bajas	Traspasos	Saldo final			
Instalaciones técnicas	(2.437)	(587)	0	0	(3.024)			
Maquinaria	(37)	(2)	0	n	(39)			
Otras instalaciones	(85)	(6)	ō	0	(91)			
Mobiliario	(45)	Ó	0	ō	(45)			
Equipos informáticos	(15)	0	0	0	(15)			
Otro inmov material	(18)	(1)	0	0	(19)			
Total	(2.637)	(596)	0	0	(3.233)			

Valor Neto Contable	2.004	
Vaior recto Cortable	3.804	3.219
		0.210

Las principales altas del ejercicio se corresponden con las mejoras en la Instalación Deportiva Butarque.

Los movimientos de la sociedad del inmovilizado material durante el periodo anterior se muestran en la tabla siguiente:

Denominación	Resumen de inmovilizado material a 30/06/2021							
Denominación -	Saldo inicial	Altas	Bajas	Traspasos	Saldo final			
Terrenos y bienes naturales	2.315	0	0	0	2.315			
Instalaciones técnicas	3.461	396	0	0	3.857			
Maquinaria	41	0	0	0	41			
Otras instalaciones	145	0	0	0	145			
Mobiliario	46	0	0	0	46			
Equipos informáticos	15	0	0	0	15			
Otro inmov material	22	0	0	0	22			
Total	6.045	396	0	0	6,441			

Denominación	Amortización Acumulada a 30/06/2021							
Denominación	Saldo inic	Dotación	Bajas	Traspasos	Saldo final			
Instalaciones técnicas	(1.389)	(1.048)	0	0	(2.437			
Maquinaria	(34)	(3)	0	0	(37			
Otras instalaciones	(73)	(12)	0	0	(85			
Mobiliario	(45)	0	0	0	(45)			
Equipos informáticos	(15)	0	0	0	(15			
Otro inmov material	(17)	(1)	0	0	(18)			
Total	(1.573)	(1.064)	0	0	(2.637			

Valor Neto Contable	4.472	3.804

Los porcentajes de amortización utilizados del inmovilizado material se muestran en la siguiente tabla:

Amortizaciones aplicadas					
Tipo inmovilizado	Porcentaje	Vida útil (años)			
Maquinarias	15, 25 y 100	s/porcentaie			
Otras instalaciones	10 y 100	s/porcentaje			
Mobiliario y enseres	10 y 15	s/porcentaje			
Equipos informáticos	25 y 100	s/porcentaje			
Otro inmovilizado material	10	10			

Los bienes totalmente amortizados a la fecha de cierre del ejercicio actual se muestran a continuación:

Bienes totalmente	amortizados	
Tipo de bienes	Saldo a 31/12/2021	Saldo a 30/06/2021
Maquinarias	27	27
Otras instalaciones	25	25
Mobiliario y enseres	46	46
Equipos proceso información	15	15
Otro inmovilizado material	7	7
Total	120	120

No se han adquirido inmovilizados a otras empresas del grupo, multigrupo o asociadas o entidades o personas físicas vinculadas. Tampoco se han realizado ventas a los mismos.

No se han traspaso elementos a activos no corrientes mantenidos para la venta ni afectados a operaciones interrumpidas.

No se han realizado cambios significativos en las estimaciones que afectan a los valores residuales, vidas útiles o métodos de amortización.

La entidad no tiene inversiones realizadas fuera del territorio español.

No fue necesario activar gastos financieros en ningún elemento del inmovilizado.

No fue necesario realizar correcciones valorativas por deterioro en el ejercicio

Todo el inmovilizado material está afecto directamente a la explotación.

No existen compromisos firmes de compra ni de venta sobre estos inmovilizados.

No existen bienes del inmovilizado material bajo el régimen de arrendamiento financiero al cierre del ejercicio actual ni al cierre del ejercicio anterior.

No se han producido ventas o bajas de ningún elemento de inmovilizado material en el ejercicio actual ni en el anterior, por lo que no hay resultados por este concepto.

Los valores residuales de los elementos del inmovilizado material se consideran cero o de escaso valor.

5. INMOVILIZADO INTANGIBLE

Los movimientos de la sociedad del inmovilizado intangible durante el ejercicio actual y anterior son como se detallan a continuación.

Denominación	Resumen de inmovilizado intangible a 31/12/2 Saldo inic Altas Bajas Traspasos				2021
					Saldo final
Derechos de adquisicón de jugadores inscribibles	20.067	0	(2.701)	300	17.666
Derechos de adquisción de jugadores no inscribibles	1.209	0	0	(300)	909
Anticipo derechos de adquisción de jugadores no inscribibles	1.000	0	0	Ó	1.000
Total	22.276	0	(2.701)	0	19.575

Denominación	Amortización Acumulada a 31/12/20				SI BUILDING
	Saldo inic	Dotación	Bajas	Traspasos	Saldo final
Derechos de adquisicón de jugadores inscribibles Derechos de adquisción de jugadores no inscribibles	(8.004) (514)	(1.080)	1.085	(75) 75	(8.074)
Total	(8,518)	(1,144)	1.085	75	(8,577)

Denominación	Deterioro de Valor a 31/12/2021						
	Saldo inic	Dotación	Bajas	Traspasos	Saldo final		
Derechos de adquisicón de jugadores inscribibles	(5.676)	0	797	0	(4.879)		
Derechos de adquisción de jugadores no inscribibles	(184)	0	0	0	(184)		
Total	(5.860)	0	797	0	(5.063)		

Valor Neto Contable	7.898	5.935
---------------------	-------	-------

Denominación	Resumen de inmovilizado intangible a 30/06/			2021	
	Saldo inic	Altas	Bajas	Traspasos	Saldo final
Derechos de adquisicón de jugadores inscribibles	16.367	3.000	(500)	1.200	20.067
Derechos de adquisción de jugadores no inscribibles	1.979	430	0	-1.200	1.209
Anticipo derechos de adquisción de jugadores no inscribibles	0	1.000	0	0	1.000
Total	18.346	4.430	(500)	0	22.276

Denominación	Amortización Acumulada a 30/06/2021						
	Saldo inic	Dotación	Bajas	Traspasos	Saldo final		
Derechos de adquisicón de jugadores inscribibles	(5.460)	(2.646)	402	(300)	(8.004)		
Derechos de adquisción de jugadores no inscribibles	(612)	(202)	0	300	(514)		
Total	(6.072)	(2.848)	402	0	(8.518)		

Denominación	Deterioro de Valor a 30/06/2021						
	Saldo inic	Dotación	Bajas	Traspasos	Saldo final		
Derechos de adquisicón de jugadores inscribibles Derechos de adquisción de jugadores no inscribibles	(5.420) (538)	0	98	(354)	(5.676)		
Total		- 0	U	354	(184)		
Total	(5.958)	0	98	0	(5.860)		

7.5	98
С	7.8

Los porcentajes de amortización utilizados para los derechos de adquisición de jugadores van en función de la duración del contrato y oscilan entre los 3 y los 6 años.

No se han adquirido inmovilizados a otras empresas del grupo, multigrupo o asociadas o entidades o personas físicas vinculadas. Tampoco se han realizado ventas a los mismos.

No se han realizado cambios significativos en las estimaciones que afectan a los valores residuales, vidas útiles o métodos de amortización.

A 31 de diciembre de 2021 hay derechos económicos sobre un jugador totalmente amortizado por importe de 196 miles de euros, mismo importe a fecha 30 de junio de 2021.

La entidad no tiene inversiones realizadas fuera del territorio español.

No fue necesario activar gastos financieros en ningún elemento del inmovilizado.

No fue necesario realizar correcciones valorativas por deterioro en el ejercicio. La sociedad a 30 de junio de 2020 realizó deterioros de los derechos de adquisición de los jugadores por valor de 5.958 miles de euros. El Club, ante el descenso de categoría procedió a valorar los derechos sobre sus jugadores al 30 de junio de 2020, de acuerdo con la nueva competición y teniendo en cuenta el informe elaborado por La Liga y el informe de un experto independiente.

Con motivo del deterioro de los jugadores realizado a 30 de junio de 2020, se recalculó la amortización de los jugadores actualizando la misma con base en los valores de mercado a dicha fecha.

Todo el inmovilizado intangible está afecto directamente a la explotación.

No existen compromisos firmes de compra ni de venta sobre estos inmovilizados.

El resultado derivado de la enajenación o disposición por otros medios de elementos de inmovilizado intangible deportivo ha sido un beneficio de 1.727 miles de euros a 31 de diciembre de 2021, y un beneficio de 999 miles de euros a 31 de diciembre de 2020.

Los valores residuales de los elementos del inmovilizado intangible se consideran cero o de escaso valor.

6. ARRENDAMIENTOS Y OTRAS OPERACIONES DE NATURALEZA SIMILAR

6.1 Arrendamientos financieros

La Sociedad no ha tenido durante el ejercicio actual, ni en el anterior, contratos de arrendamientos financieros.

6.2 Arrendamientos operativos

La Sociedad alquila viviendas que usa como residencia para algunos jugadores.

Los contratos de alquiler de dichas viviendas se suelen firmar cada temporada, por lo que no se presentan los pagos mínimos futuros por arrendamiento.

No existen cuotas de subarrendamiento en el ejercicio actual ni en el anterior.

El gasto por este concepto contabilizado en el ejercicio actual ha sido de 26 miles de euros y de 15 miles de euros en el ejercicio anterior.

7. INSTRUMENTOS FINANCIEROS

7.1 Consideraciones generales

La información requerida en los apartados siguientes será de aplicación a los instrumentos financieros incluidos en el alcance de la norma de registro y valoración novena.

7.2 <u>Información sobre la relevancia de los instrumentos financieros en la situación financiera y los resultados de la empresa</u>

7.2.1 Información relacionada con el balance

a) Categorías de activos financieros y pasivos financieros

La clasificación de los activos financieros de la sociedad durante el periodo actual se muestra a continuación:

	1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	mentos eros L/P		In	strumentos	financieros (VP	un H		
Clases		derivados y ros	12/2/20/20/20/20	entos de imonio	represen	ores tativos de uda	100000000000000000000000000000000000000	derivados y ros	Т	otal
	31/12/2021	30/06/2021	31/12/2021	30/06/2021	31/12/2021	30/06/2021	31/12/2021	30/06/2021	31/12/2021	30/06/2021
Activos a valor razonable con cambios en pérdidas y ganancias: - Mantenidos para negociar	0	0	31.495	27.653	0	0	0	0	31,495	27.653
Préstamos y partidas a cobrar a largo plazo:									51.100	27.555
Deudas con clubes por traspasos	0	0	0	0	0	0	1.313	244	1.313	244
Deudas con clubes por otros conceptos	0	0	0	0	0	0	2	5	2	5
Clientes	0	0	0	0	0	0	311	271	311	271
Deudores varios	32	32	0	0	0	0	0	0	32	32
Fianzas	500	500	0	0	0	0	29	29	529	529
Anticipos a personal deportivo	0	0	0	0	0	0	106	4	106	4
Total	532	532	31.495	27.653	0	0	1.761	553	33.788	28.738

- o En la nota 16 se informa sobre las operaciones y saldos con entidades vinculadas.
- Los préstamos y partidas a cobrar a corto y largo plazo se corresponden, principalmente, a créditos concedidos a otras entidades deportivas por traspaso o cesión de derechos de jugadores.
- Los instrumentos de patrimonio mantenidos para negociar y valorados a valor razonable al cierre se corresponden con participaciones cotizables en mercados secundarios, mayoritariamente se trata de acciones de sociedades que cotizan en el IBEX 35.
- Las fianzas entregadas a corto plazo se corresponden, principalmente, por el alquiler de viviendas y otros. La fianza contabilizada al largo plazo se corresponde con la cuantía que han de abonar los Clubes de fútbol a la Liga de Fútbol Profesional al inscribirse.

La clasificación de los pasivos financieros de la sociedad durante el ejercicio actual y anterior es la siguiente:

Clases	Instrumento fi	nancieros L/P	Instrumento fi	Instrumento financieros C/P			
	Préstamos, de	derivados y otros Préstamos, derivados y otros		armos, derivados y otros Préstamos, derivados y otros		Total	
Categorías	31/12/2021	30/06/2021	31/12/2021	30/06/2021	31/12/2021	30/06/2021	
Débitos y partidas a pagar						E STORY THE	
Deudas con clubes por traspasos	0	993	1.233	2.508	1.233	3.501	
Otras deudas	0	o	1	1	1	1	
Acreedores	0	O	381	1,548	381	1.548	
Deudas con personal deportivo	0	O	107	0	107	0	
Deudas con personal no deportivo	0	0	1	0	1	0	
Otros pasivos financieros	0	0	4	8	4	8	
Total	0	993	1.727	4.065	1,727	5.058	

- En la nota 16 de las notas explicativas se informa sobre las operaciones y saldos con entidades vinculadas.
- Los préstamos y partidas a pagar a corto y largo plazo se corresponden, principalmente, a préstamos adquiridos a otras entidades deportivas por traspaso o cesión de derechos de jugadores.
- b) Activos financieros y pasivos financieros valorados a valor razonable con cambio en la cuenta de pérdidas y ganancias

La Sociedad tiene en su activo financiero a corto plazo una inversión principalmente en acciones de sociedades que cotizan en el IBEX 35 clasificadas como mantenidas para negociar y, por tanto, la variación entre el valor razonable al cierre y el valor contable se recoge en la cuenta de pérdidas y ganancias.

c) Reclasificaciones

La Sociedad no ha reclasificado ningún activo financiero de tal forma que cambie su manera de valoración.

d) Clasificación por vencimientos

Los vencimientos previstos para los activos financieros son los siguientes:

Activos financieros	Corto plazo	Largo plazo	T-1-1-4
7 Cavos Illiancieros	31/12/2021	resto	Totales
Inversiones financieras	29	532	561
Créditos a terceros	0	32	32
Otros activos financieros	29	500	529
Deudores comerciales y otras cuentas a cobrar	1.732	0	1.732
Clientes por ventas y prestación de servicios	311	0	311
Deudas con clubes por traspasos	1.313	0	1.313
Deudas con clubes por otros conceptos	2	0	2
Personal deportivo	106	0	106
Totales	1.761	532	2.293

Los vencimientos de los pasivos financieros son los siguientes:

Pasivos financieros	Corto plazo	Largo plazo	
T daives illianoicres	31/12/2021	resto	Totales
Deudas	1.238	0	1.238
Deudas con entidades de crédito	1	0	1
Deudas con clubes por traspasos	1.233	0	1.233
Otros pasivos financieros	4	0	4
Acreedores comerciales y otras cuentas a pagar	489	0	489
Acreedores varios	381	0	381
Personal deportivo	107	0	107
Personal no deportivo	1	0	1
Totales	1.727	0	1.727

e) Transferencias de activos financieros

La Sociedad no ha realizado cesiones de activos financieros en el ejercicio actual ni en el anterior.

f) Activos cedidos y aceptados en garantía

Como fianzas entregadas hay un saldo de 529 miles de euros, entre el largo y corto plazo, al cierre del periodo actual. La fianza de importe más significativo es la entregada a la Liga de Fútbol Profesional por importe de 500 miles de euros, contabilizada en el largo plazo, y el resto son fianzas de escasa relevancia.

g) Correcciones por deterioro de valor originados por el riesgo de crédito

La Sociedad no ha considerado necesario dotar saldos por riesgo de crédito en el periodo actual.

h) Impago e incumplimiento de condiciones contractuales

No ha habido impagos de principal o intereses durante el ejercicio actual ni en el anterior.

i) Deudas con características especiales

Cuando la Sociedad tenga deudas con características especiales, informará de la naturaleza de las mismas, sus importes y características desglosando, cuando proceda, si son con empresas del grupo o asociadas.

7.2.2 <u>Información relacionada con la cuenta de pérdidas y ganancias y el patrimonio neto</u>

Las pérdidas o ganancias netas procedentes de las distintas categorías de activos financieros definidas en la norma de registro y valoración novena del PGC, se muestran a continuación:

Los importes se corresponden con dividendos cobrados e intereses cobrados por aplazamiento de deuda por parte de deudores.

El importe de los ingresos financieros imputados en la cuenta de pérdidas y ganancias relacionado con cada clase de activos financieros, se detalla en el siguiente cuadro:

ngresos financieros imputados en PyG relacionados con estos activos	31/12/2021	31/12/2020
Instrumentos de patrimonio	207	0
Créditos, derivados y otros	0	22
Total	207	30

El importe de los beneficios procedentes de la venta de los fondos de inversión a 31/12/2021 ha ascendido a 990 miles de euros. El importe de los beneficios procedentes de la valorización de acciones a 31/12/2020 ascendió a 1.875 miles de euros.

El importe de las pérdidas procedentes de la venta de los fondos de inversión ha ascendido a 31/12/2021 a 324 miles de euros.

Las pérdidas o ganancias netas procedentes de las distintas categorías de pasivos financieros definidos en la norma de registro y valoración novena, se detallan en el siguiente cuadro:

Categorías de pasivos financieros	Pérdidas o Ganancias Netas		Gastos financiero del tipo de int	os por aplicación erés efectivo
	31/12/2021	31/12/2020	31/12/2021	31/12/2020
Débitos y partidas a pagar	(3)	(8)	0	0
Total	(3)	(8)	0	0

7.2.3 Otra información

a) Contabilidad de cobertura

La Sociedad no realiza operaciones de cobertura.

b) Valor razonable

Los activos y pasivos financieros mostrados en los estados financieros intermedios están contabilizados de forma aceptablemente aproximada a sus valores razonables, razones por la cual no se da más información en el presente apartado.

c) Empresas del grupo, multigrupo y asociadas

A efectos de la presentación de los estados financieros intermedios de una empresa se entenderá que otra empresa forma parte del grupo cuando ambas estén vinculadas por una relación de control, directa o indirecta, análoga a la prevista en el artículo 42 del Código de Comercio para los grupos de sociedades o cuando las empresas estén controladas por cualquier medio por una o varias personas físicas o jurídicas, que actúen conjuntamente o se hallen bajo dirección única por acuerdos o cláusulas estatutarias.

La Sociedad no tiene inversiones en empresas del grupo, multigrupo o asociadas ni ha concedido o recibido créditos o préstamos de las mismas.

d) Otro tipo de información

No existen compromisos firmes de venta o compra de activos financieros.

No hay deudas con garantía real.

La Sociedad tiene contratados pólizas de seguros que cubran razonablemente el valor de sus activos y sus responsabilidades frente a terceros.

7.3 <u>Información sobre la naturaleza y el nivel de riesgo procedente de instrumentos financieros</u>

a) Riesgo de mercado

Se trata del riesgo de tipo de interés provocado por la incertidumbre sobre la evolución futura de los mercados financieros y de los tipos de interés con el consiguiente posible impacto negativo sobre los resultados y los flujos de efectivo de la Sociedad.

La Sociedad no tiene deuda bancaria, por lo que no está expuesta a este tipo de riesgo. Por esta misma razón, no dispone de instrumentos de cobertura del riesgo de interés.

b) Riesgo de tipo de cambio

La Sociedad no realiza operaciones en moneda extranjera.

c) Riesgo de crédito

Se produce por la posible pérdida causada por el incumplimiento de las obligaciones contractuales de los clientes y otros deudores de la Sociedad, es decir, por la posibilidad de no recuperar los activos financieros por el importe contabilizado y en el plazo establecido.

En cuanto a créditos comerciales, la Sociedad tiene establecido un procedimiento para medir, gestionar y controlar los riesgos derivados de cada uno de sus créditos. El procedimiento abarca tanto la medición del riesgo así como el seguimiento y control posterior.

En cuanto a deudores financieros, las políticas de inversión de la Sociedad establecen que las inversiones financieras deben realizarse con entidades financieras domiciliadas en España y de reconocida solvencia y liquidez.

d) Riesgo de liquidez

Se produce por la posibilidad de que la Sociedad no pueda disponer de fondos líquidos para hacer frente en todo momento a sus obligaciones de pago. Para hacer frente a este riesgo, el objetivo de la Sociedad es mantener las disponibilidades líquidas necesarias para el desarrollo de su actividad operativa y para la realización de las inversiones que se decidan en cada momento.

Al cierre del periodo finalizado a 31/12/2021, el saldo de tesorería es de 13.192 miles de euros y el fondo de maniobra excluyendo las periodificaciones, es positivo por un importe de 43.964 miles de euros. El saldo de la tesorería a 30/06/2021 era de 19.288 miles de euros y el fondo de maniobra, excluyendo las periodificaciones, era positivo por un importe de 41.168 miles de euros.

Como se puede observar de las cifras anteriores, la Sociedad no presenta, al cierre del periodo, riesgo alguno de liquidez.

7.4 Fondos propios

a) Capital social

El capital social está compuesto por 2.411.846 acciones de 0,80 euros de valor nominal cada una estando totalmente suscritas y desembolsadas.

Las acciones de la Sociedad no están admitidas a cotización.

Con fecha 20/11/2020 se firma escritura de compraventa de acciones en autocartera de la sociedad HAUSE LA FUENTE, S.A. a favor del CD LEGANÉS, S.A.D., ante el notario María Dolores Peña Peña, bajo el número 3.561 de su protocolo. En dicha compraventa HAUSE LA FUENTE, S.A. vende a la Sociedad 168.829 acciones de las que, entre otras, es titular, con un valor nominal de 0,80 euros cada una, por un precio total de 3.768 miles de euros, habiéndose cumplido con todos los requisitos legalmente establecidos para la adquisición de acciones en autocartera.

Los accionistas que poseen una cantidad superior al 5% del Capital Social son los siguientes:

- HAUSE LA FUENTE, S.A., con el 67,19% de las acciones.
- Da María Victoria Pavón Palomo con el 8,29% de las acciones.
- D. Alberto Moreno Pavón con el 8,29% de las acciones.
- D. Felipe Moreno Pavón con el 8,29% de las acciones.
- CD LEGANÉS, S.A.D., con el 7% de acciones en autocartera.

b) Reservas

Las reservas voluntarias son de libre disposición, en tanto que la reserva legal está sujeta a las restricciones que establece la Ley de Sociedades de Capital.

A la reserva legal se debe destinar como mínimo el 10% de los beneficios de cada ejercicio hasta que dicha reserva alcance el 20% del capital social como mínimo. A la fecha de cierre del periodo, la reserva legal se encuentra totalmente constituida.

8. EXISTENCIAS

Las existencias comerciales al cierre del periodo alcanzan un importe de 143 miles de euros.

El método de asignación de valor utilizado para la valoración de las existencias al cierre es el FIFO (Primera Entrada Primera Salida).

Las devoluciones de ventas y compras no tienen incidencia significativa en la valoración de las existencias.

No ha sido necesario aplicar correcciones valorativas a las existencias al cierre del ejercicio actual ni en el ejercicio anterior.

No existen compromisos firmes de compra o venta ni contratos de futuro.

No hay circunstancias que afecten a la titularidad o disponibilidad de las existencias.

La Sociedad tiene contratados pólizas de seguro que garantizan la recuperabilidad del valor neto contable de las existencias.

9. SITUACIÓN FISCAL

9.1 Saldos con Administraciones Públicas

La composición de los saldos con las Administraciones Públicas al cierre del periodo actual se muestra en la tabla siguiente:

Saldo con Administraciones Públicas a 31/12/2021	Saldo a Corto Plazo			
	Deudores	Acreedores		
H.P. Deudora por retenciones y pagos a cuenta	230	0		
H.P. Deudora por Impto Sociedades	789	0		
H.P. Acredora por I.V.A.	0	273		
H.P. Acreedora por IRPF	0	227		
Tesorería de la Seguridad Social	0	75		
Totales	1.019	575		

La composición de los saldos con las Administraciones Públicas al cierre del periodo anterior se muestra en la tabla siguiente:

Saldo con Administraciones Públicas a 30/06/2021	Saldo a Corto Plazo			
	Deudores	Acreedores		
H.P. Deudora por I.V.A.	364	0		
H.P. Deudora por Impto Sociedades	789	0		
H.P. Acreedora por IRPF	0	2.051		
Tesorería de la Seguridad Social	4	65		
Totales	1.157	2.116		

9.2 Impuesto sobre sociedades

En relación con el cálculo del impuesto sobre sociedades, no se ha realizado una estimación del mismo a 31 de diciembre de 2021 dado que al cierre del ejercicio, es decir, a 30 de junio de 2022, la sociedad variará sustancialmente su resultado, debido principalmente a que las nóminas de los jugadores que se devengan en los meses de enero y de junio respectivamente se elevan de manera exponencial.

9.3 Información sobre los ejercicios pendientes de comprobación fiscal

Los ejercicios abiertos a inspección comprenden los últimos cuatro ejercicios. Las declaraciones de impuestos no pueden considerarse definitivas hasta su prescripción o su aceptación por las autoridades fiscales y, con independencia de que la legislación fiscal es susceptible a interpretaciones, el administrador único estima que cualquier pasivo fiscal adicional que pudiera ponerse de manifiesto a consecuencia de una eventual inspección, no tendrá un efecto significativo en los estados financieros intermedios tomados en su conjunto.

10.INGRESOS Y GASTOS

10.1 Aprovisionamientos

El desglose de las partidas de aprovisionamientos a 31 de diciembre de 2021 respecto al ejercicio anterior se muestra en la tabla a continuación:

Concepto	31/12/2021	31/12/2020
1. Consumos de mercaderías	(599)	(871)
a) Compras, netas de devoluciones y cualquier descuento, de las cuales:	(599)	(871)
- Nacionales	(599)	(871)
- Adquisiciones intracomunitarias	0	
- Importaciones	0	(
b) Variación de existencias	0	C
2. Consumo de materias primas y otras materias consumibles	0	(

10.2 Gastos de personal

El detalle de las partidas de gastos de personal es el siguiente:

Concepto	31/12/2021	31/12/2020
Gastos personal:	(3.144)	(4.619)
Gastos personal no deportivo:	(421)	(470)
Sueldos y salarios de personal no deportivo	(321)	(371
S.S. del personal no deportivo	(91)	(91
Otros gastos de personal no deportivo	(9)	(8)
Gastos de plantilla deportiva:	(2.723)	(4.149)
Gastos de plantilla deportiva inscribible:	(2.237)	(3.555
Sueldos y salarios, plantilla deportiva inscribible	(1.948)	(3.397
Indemnizaciones plantilla deportiva inscribible	(132)	` (
S.S. plantilla deportiva inscribible	(157)	(158)
Gastos plantilla deportiva no inscribible	(486)	(594)
Suelos y salarios, plantilla deportiva no inscribible	(364)	(524)
Indemnizaciones plantilla deportiva no inscribible	(28)	,,
S.S. plantilla deportiva no inscribible	(94)	(70

La plantilla inscribible está compuesta por 24 jugadores, entrenador, segundo entrenador y 1
preparador físico. El resto de la plantilla, tanto jugadores como técnicos, se corresponden con
la plantilla no inscribible.

10.3 Otros gastos de explotación

El detalle de las partidas de gastos de explotación es el siguiente:

Concepto	31/12/2021	31/12/2020
Servicios exteriores:	(1.941)	(1.560)
Servicios de profesionales independientes	(1.450)	(1.125)
Arrendamientos y canones	(26)	(15)
Primas de seguros	(24)	(6)
Reparaciones y conservación	(186)	(252)
Publicidad, propaganda y relaciones públicas	(80)	(22)
Otros servicios	(175)	(140)
Otros tributos	(7)	(7)
Desplazamientos	(96)	(158)
Pérdidas por deterioro de operaciones comerciales	(6)	(,
Otros gastos de gestion corriente	(717)	(567)
Gastos de adquisicion de jugadores inscribibles	(1.203)	(718)
Gastos de adquisicion de jugadores no inscribibles	(73)	(9)
Total otros gastos de explotación	(4.043)	(3.019)

11.PROVISIONES Y CONTINGENCIAS

El epígrafe de provisiones a largo plazo, cuyo saldo asciende a 31/12/2021 a 825 miles de euros (885 miles de euros a 30/06/2021), se corresponde con la cuantificación económica para cubrir posibles contingencias futuras.

El epígrafe de provisiones a corto plazo, cuyo saldo asciende a 31/12/2021 a 1.417 miles de euros, (1.517 miles de euros a 30/06/2021) se corresponde con la cuantificación económica para cubrir posibles contingencias en el corto plazo.

12.AJUSTES POR PERIODIFICACIÓN

A 31 de diciembre de 2021 existen periodificaciones a corto plazo tanto en el activo como en el pasivo.

A 31 de diciembre de 2021 los gastos anticipados ascienden a un importe de 84 miles de euros, y se corresponden con obligaciones de La Liga cuyo concepto se corresponde con el mes de enero de la temporada 2021-2022. A 30 de junio de 2021 los gastos anticipados ascendían a un importe de 135 miles de euros debido a la adquisición de un jugador que correspondía a la temporada 2021/2022.

A 31 de diciembre de 2021 se reflejan en el pasivo los ingresos anticipados por un importe de 1.290 miles de euros que corresponden a dos facturas cuyo concepto se corresponde con el mes de enero de la temporada 2021-2022. A 30 de junio de 2021 se reflejan en el pasivo los ingresos anticipados que corresponden a abonos de la temporada 2021-2022, por un importe de 119 miles de euros.

13.HECHOS POSTERIORES

No existen hechos acaecidos con posterioridad al cierre de los estados financieros intermedios y hasta la fecha de formulación de las presentes notas explicativas que afecten a la aplicación del principio de empresa en funcionamiento o que pongan de manifiesto circunstancias o condiciones, que por su importancia, deban ser informados en las notas explicativas.

14.INFORMACIÓN SOBRE MEDIO AMBIENTE

Dada la actividad a la que se dedica la Sociedad, la misma no tiene responsabilidades, gastos, activos, ni provisiones y contingencias de naturaleza medioambiental que pudieran ser significativos en relación con el patrimonio, la situación financiera y los resultados de la misma. Por este motivo no se incluyen desgloses específicos en las presentes notas explicativas respecto a información de cuestión medioambientales.

15. SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS

El detalle de las subvenciones de explotación incorporadas al resultado del ejercicio recibidas se muestra a continuación:

Organismo concedente	31/12/2021	31/12/2020
Ayuntamiento de Leganés	0	181
Liga de Fútbol Profesional	35	33
Otras	10	13
Total	45	227

16. OPERACIONES CON PARTES VINCULADAS

16.1 Consideraciones generales

La Sociedad pertenece a un grupo cuya sociedad matriz es HAUSE LA FUENTE, S.L.

Las operaciones que se realizan con empresas del grupo, multigrupo o asociadas se recogen en el corto o largo plazo del balance de situación según los plazos de devolución acordados. Las operaciones se realizan a valores de mercado.

16.2 Operaciones con empresas del grupo, multigrupo y asociadas

El importe facturado por la mercantil HAUSE LA FUENTE, S.L. es en concepto de dirección general, gestiones realizadas tanto en España como en el extranjero en servicios de representación.

Las operaciones comerciales se realizan a precios de mercado similares a los contratados con terceros independientes.

16.3 Personal clave de la dirección de la empresa o de las empresas del grupo

No se realizan operaciones comerciales o no comerciales con el personal de alta dirección.

16.4 Otras partes vinculadas

Las operaciones realizadas con otras partes vinculadas se realizan en condiciones similares a las realizadas con terceros.

Las sociedades encuadradas dentro de esta área son:

- La sociedad FELMOP 2016, S.L. factura por sus servicios de Secretaría Técnica, estando a su servicio todos los miembros de dicha dirección.
- Alberto Moreno Pavón, encargado de prestar los servicios médicos y terapéuticos a los jugadores, dotando de todos los especialistas cualificados para la prestación de este tipo de servicios.

16.5 Remuneraciones devengadas en el ejercicio a favor del personal de alta dirección y de los miembros del órgano de administración

El administrador único no ha percibido cantidad alguna en concepto de remuneraciones por los servicios prestados a la entidad durante el ejercicio, al igual que en el ejercicio anterior.

No existe personal con contratos de alta dirección.

No existen obligaciones contraídas en materia de pensiones o de pago de primas de seguro respecto a los miembros antiguos y actuales del órgano de administración y/o del personal de alta dirección.

No existen anticipos concedidos al personal de alta dirección y a los miembros del órgano de administración.

16.6 Participaciones del administrador único en el capital de otras sociedades con el mismo, análogo o complementario género de actividad al que constituye el objeto social de la entidad y detalle de los cargos que ocupa

El administrador único no participa en el capital de otras sociedades con el mismo, análogo o complementario género de actividad al que constituye el objeto social de la entidad.

16.7 Conflicto de interés del órgano de administración

El órgano de administración ha manifestado no estar incurso en ningún conflicto, directo o indirecto, tanto por sí mismo como por personas vinculadas a él, con el interés de la sociedad.

16.8 Resumen de transacciones y saldos con empresas y personas físicas vinculadas

Las transacciones efectuadas en el periodo actual con empresas del grupo y vinculadas son las mostradas a continuación:

En el periodo actual se han efectuado compras o prestaciones de servicios recibidas por importe de 508 miles de euros (116 miles de euros a 31/12/2020) con la matriz del Grupo.

Asimismo, se han adquirido servicios con la sociedad vinculada Felmop 2016, S.L. por importe de 851 miles de euros (548 miles de euros en a 31/12/2020).

Las operaciones realizadas con las empresas vinculadas se realizan en condiciones similares a las realizadas con terceros independientes.

16.9 Otras cuestiones

No existe otra operación vinculada que vulnere el artículo 229 de la Ley de Sociedades de Capital.

Hasta el cierre del ejercicio actual no ha sido necesario realizar las notificaciones a que se refiere el artículo 155 de la Ley de Sociedades de Capital.

Hasta el cierre del ejercicio actual no ha sido necesario recabar la autorización a que se refiere el artículo 16 del Real Decreto 1251/1999 de 16 de julio sobre sociedades anónimas deportivas.

17.OTRA INFORMACIÓN

17.1 Estructura del personal

El número medio de personas empleadas por la Sociedad distribuido por tipo de contrato y por género en los ejercicios 2021 y 2020 es el siguiente:

Descripción		A 31/12/2021			A 31/12/2020		
	Hombres	Mujeres	Total	Hombres	Mujeres	Total	
Fijo	52	3	55	54	3	57	
Eventual	12	2	14	11	2	13	
TOTAL	64	5	69	65	5	70	

El número de personas empleadas por la Sociedad distribuido por categorías a 31 de diciembre de 2021 y 2020 es el siguiente:

31/12/2021	31/12/2020
The second section of the section of the section of the second section of the section of t	District Control of the Control of t
	29
	45
	74
	31 105
	31/12/2021 27 46 73 31 104

17.2 Honorarios de los auditores de cuentas

Los honorarios percibidos por los auditores de cuentas, MGI AUDICON & PARTNERS, S.L.P. se muestran a continuación:

Honorarios del auditor en el ejercicio	31/12/2021	31/12/2020
Honorarios cargados por auditoría de cuentas Honorarios cargados por servicios de verificación	9	9
Total	9	9
	18	18

17.3 Avales y garantías comprometidos con terceros

La Sociedad no presenta al cierre del ejercicio avales comprometidos con terceros.

17.4 Otras cuestiones

La Sociedad no ha admitido valores a cotización.

No existen naturaleza o propósitos de negocios o acuerdos que no se hayan informado en las presentes notas explicativas.

17.5 Información segmentada

El desglose de la cifra de negocios del ejercicio actual y anterior es la siguiente:

Descripción	31/12/2021	31/12/2020
Ingresos Liga	86	
Otras competiciones y partidos amistosos	12	0
Ingresos por competiciones	1000	0
Ingresos por abonados y socios	98	0
Ingresos por retransmisiones	888	0
Venta de tiendas	4.227	2.253
Patrocinios	171	180
Otros	1.138	1.487
Ingresos por comercialización	221	117
Publicidad estática	1.530	1.784
) 170	134
Ingresos por publicidad	170	134
Total Importe Neto Cifra de Negocios	6.913	4.171

- Los ingresos por competiciones recogen la venta de entradas de todas las competiciones y partidos amistosos en que participa el Club.
- Los ingresos por abonados y socios recogen todas las categorías de abonos que se venden en la temporada.
- Los ingresos por retransmisiones son las cantidad obtenidas por el reparto de los derechos televisivos según Real Decreto Ley 5/2015.
- Los ingresos por comercialización corresponden a las ventas de las tiendas oficiales, ingresos de patrocinadores y cesión a terceros de instalaciones no deportivas.
- Los ingresos por publicidad corresponden a la publicidad estática y dinámica de los distintos espacios disponibles en el Estadio y en el resto de medios de comunicación.

18.INFORMACIÓN SOBRE DERECHOS DE EMISIÓN DE GASES DE EFECTO INVERNADERO

De conformidad a lo dispuesto en la Resolución del 25 de marzo de 2002 del Instituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas, por la que se aprueban normas para el reconocimiento, valoración e información de los aspectos medioambientales en los estados financieros intermedios de la Sociedad, el administrador único de la misma declaran lo siguiente:

- A fecha de cierre, no se contemplan deducciones medioambientales pendientes de aplicación en la declaración del impuesto sobre Sociedades del ejercicio corriente.
- No existen a la fecha del cierre del ejercicio, responsabilidades de naturaleza medioambiental que particularmente deban de ser incluidas en las notas explicativas del ejercicio actual de acuerdo a lo dispuesto en la mencionada resolución del I.C.A.C.
- No se han dotado provisiones de carácter medioambiental, ya que no han existido contingencias medioambientales, y que durante el ejercicio actual y en los meses posteriores al cierre del mismo no existen obligaciones a largo o corto plazo de reparación del medio ambiente.

19.INFORMACIÓN SOBRE EL PERIODO MEDIO DE PAGO A PROVEEDORES

Según la Disposición Adicional tercera del "Deber de información" de la Ley 15/2010, de 5 de julio, la información en relación con el periodo medio de pago a proveedores en operaciones comerciales es la siguiente:

Información sobre el periodo medio de pago a proveedores	31 Diciembre de 2021	30 de Junio de 2021
Dias		
Periodo medio de pago a proveedores	21	
Ratio de operaciones pagadas	50.0	13
Ratio de operaciones pendientes de pago	23	15
	8	7
Importe		
Total pagos realizados	8.861	18.275
Total pagos pendientes		A TOTAL CONTRACTOR
	1.613	4.055

Los estados financieros intermedios que incluyen: el balance, la cuenta de pérdidas y ganancias, y las notas explicativas correspondientes al periodo comprendido entre el 1 de julio de 2021 y el 31 de diciembre de 2021, fueron formulados por el administrador único el 3 de marzo de 2022.

Administrador Único D. Felipe Moreno Romero

Flere More